
Suomen yhtenäiskouluverkosto SYVE ry:n syyskokous 
 
Aika ja paikka: 14.9.2006, Rovaniemi 
 
Läsnäolijat:  Läsnäololista (liite 1) 
 
1 §. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Kimmo Tanttu avasi kokouksen klo 16.10 ja toivotti läsnäolijat tervetul-
leiksi yhdistyksen kevätkokoukseen.  

 
2 §. Kokousvirkailijoiden valinta 

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Esa Pasma, sihteeriksi Osmo Korhonen ja pöy-
täkirjan tarkastajiksi Ilkka Kalo ja Matti Piirainen. 

 
3 §. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4 §. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokoukselle työjärjestys (liite 2). 
 
5 §. Toimintasuunnitelman sekä tulo- ja menoarvion vahvistaminen 

Kimmo Tanttu esitteli hallituksen ehdotuksen toimintasuunnitelmaksi, joka hyväksyt-
tiin yhdellä lisäyksellä (liite 3). Osmo Korhonen esitteli hallituksen ehdotuksen tulo- ja 
menoarvioksi, joka hyväksyttiin (liite 4). 

 
6§. Hallituksen puheenjohtajan ja jäsenten valinta kalenterivuodelle 2007 

Valittiin hallituksen puheenjohtajaksi Kimmo Tanttu. Valittiin hallituksen jäseniksi 
Esa Pasma, Seppo Siitonen, Osmo Korhonen, Outi Hurskainen, Raija Perttunen, Aaro 
Partanen (uusi) ja Esko Poikela (uusi).  Puheenjohtaja kiitti hallituksen jättäneitä Ilkka 
Kaloa ja Pekka Ojasta monivuotisesta toiminnasta hallituksen jäseninä. 

 
7 §. Jäsen- ja kannatusmaksujen hyväksyminen kalenterivuodelle 2007 

Päätettiin, että säilytetään maksut ennallaan: jäsenmaksu 10 euroa ja kannatusmaksu 
50 euroa. 

 
8 §. Tilintarkastajien ja heidän varamiestensä valitseminen 

Valittiin tilintarkastajiksi Risto Kivinen ja Mikki Shikeben sekä heille varamiehiksi 
Harri Reinikainen ja Pepita Kaskentaus. 

 
9 §.  Muut kokouskutsussa mainitut asiat 
 9.1 Ehdotus yhdistyksen sääntöjen muuttamisesta 
 Kimmo Tanttu esitteli hallituksen ehdotuksen: muutetaan yhdistyksen sääntöjä niin, 

että kahden vuosikokouksen asemesta pidetään vain yksi vuosikokous. Ehdotus hyväk-
syttiin.  

 9.2 Anttolan koulun esitys arpajaisista verkoston kouluissa 
 Kimmo Tanttu esitteli Anttolan koulun esityksen (liite 5), että Suomen yhtenäiskoulu-

verkoston kouluissa järjestettäisiin arpajaisia, joiden tuotto menisi Keniaan. Päätettiin 
olla hyväksymättä Anttolan koulun esitys ja sen sijaan suositellaan verkostokouluille, 
että kohdistaisivat taksvärkkituotot vuosina 2006-2007 Keniaan. Tarkoitus olisi raken-
taa koulu Keniaan. Apu kohdistetaan Evankelisen opettajaliiton kautta. 

 
10 §. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.45. 



 
 
  
 Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
  
 Esa Pasma   Osmo Korhonen 
 Puheenjohtaja  Sihteeri 
 
 
 Ilkka Kalo   Matti Piirainen 
 Pöytäkirjan tarkastaja  Pöytäkirjan tarkastaja 
  


